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Dukovany budou mít s novým rokem nového ředitele 
 
 
Novým ředitelem Jaderné elektrárny Dukovany se od 1. ledna  2015 stane Miloš 
Štěpanovský, dosavadní ředitel Jaderné elektrárny Temelín. Ve funkci nahrad í 
Jaroslava Jakuba, který p řechází na místo projektového manažera Divize výroba . 
 
 
Miloš Štěpanovský se do Dukovan vrací přesně po deseti letech, kde již v letech 2004-
2005 zastával funkci ředitele elektrárny a dobře jí zná.  
 
„Jaroslavu Jakubovi patří velký dík, za úspěšné provozování elektrárny, která pod jeho 
vedením dosahuje nejlepších provozních i ekonomických výsledků ve své historii a řadí se 
mezi nejlépe provozované elektrárny ve světě. Během svého působení dokázal elektrárnu 
vést tak, že Jaderná elektrárna Dukovany vyrábí nejvíce elektrické energie v České 
republice za rok. Velký kus náročné práce se pod jeho vedením povedlo zvládnout i na 
jednom z nejvýznamnějších projektů Skupiny ČEZ, kterým je zajištění licence pro další 
provoz elektrárny. Očekávám, že využiji jeho dobré výsledky a zkušenosti k dalšímu 
působení ve Skupině ČEZ.“, uvedl ke změnám v čele jaderných elektráren Ladislav 
Štěpánek, člen představenstva a ředitel divize výroba společnosti ČEZ. 
 
 
Miloš Št ěpanovský (1957) 
Vystudoval ČVUT Praha, fakulta strojní, obor tepelné a jaderné stroje a zařízení.  
V ČEZ,a.s. pracuje od roku 1981, kam nastoupil jako operátor reaktoru v JE Dukovany. 
Postupně si prošel řadou funkcí až po ředitele elektrárny v roce 2004. Je ženatý. 
 
 
Jaderná elektrárna Dukovany v roce 2013 vyrobila 15.679 miliard kWh. První blok byl 
uveden do provozu v roce 1985. Svojí bezpečnou a bezemisní produkcí se jednou pětinou 
podílí na celkové spotřebě elektrické energie v České republice. 
 
 
Petr Spilka 
tiskový mluvčí ČEZ, JE Dukovany 
 
 
 
 
Informace o dění v JE Dukovany a jejím okolí najdete na internetové stránce www.aktivnizona.cz 
nebo www.cez.cz. 
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